E.T.S. INGENIERIA DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS Y DE INGENIERiA DE MINAS
EJERCICIOS RESUELTOS DE TECNOLOGIA MINERALURGICA

EJERCICIO SOBRE PORCENTAJES DE SOLIDOS EN PULPAS

EJERCICIO

Sabiendo que una muestra de pulpa de 2 litros en la que los sélidos en suspension
presentan una densidad especifica de 5, cuando es filtrada da una costra de 270 gramos. Si
el peso del residuo seco (sélo los sélidos) de dicha costra es de 200 gramos. Se considera
que el liquido que forma la fase liquida de la pulpa es agua. Calcular, entonces:

- % de sélidos en volumen en la pulpa.

- % de sélidos en peso en la pulpa.

- Larelacion liquido-sélidos en volumen y en peso.
- Ladensidad de la pulpa.

- Contenido de humedad (%) en la costra filtrada.
- Densidad total de la costra filtrada.

Solucion:

A continuacidn se caleulon los diferentes voriobles seqln los datos del enunciodo:

Volumen de séldos = 200/5 = 40 em®
Volumen de agua en l pulpo = 2000 — 40 = 1760 em®

% de séldos en volumen = (HO/2000) x 100 = X%

Peso del agoa = \760 aramos
Peso de los sdldes = 200 aromos

Peso de ln pulpo. = 1760 gramos * 200 gramos = 260 gromos
- % de s6ldos en peso = QO0/60) x 100 = 9.2b%

Relocion I?qu\&o'sél\&o en volomen = 196010 = 49
Relocion I?qu\&o'sél\&o en peso = 1760/200 = 1.8

Densidod de la pulpa = 260 sro\mos/)\OOO em® = 1.08 3/ em®
Peso de ln humedad en lo costra Cltrada = X70 — 200 = 70 aromos

- 7% de humedod en peso de o costra Qltrada = (70/270) x 100 = X5.93%

Volumen de lon costra Cltroda =40 em® * 70 em® = 10 em®

Densdad de lo costra Sitrada = X700 = Q.4b 3"/ em®



